

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX štapni usisivač EERC75DB

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-stapni-usisivac-eerc75db-akcija-cena/>

**Bilo gde. Bilo kada. Za tili čas.**

Ovaj bežični usisivač 2 u 1 visokih performansi sa EasySteer™ pokretljivošću od 180° i turbo napajanjem iz litijumskih baterija daje vam osećaj čistoće svakog dana.

**Prednosti i karakteristike**

**Odvojiva ručna jedinica 2 u 1**  
za čišćenje iznad poda.

- LED farovi na vrhu usisivača
- Lako i brzo skidanje četke za usisavanje
- Indikator lampica za punjenje



**EasySteer™ sa**  
sistem pokretljivošći od 180° za nesmetano okretanje i kretanje po svim podlogama.



**Zgodan samostojeći oblik**  
za olakšan prilaz.

**Sppecifikacije**

Battery cell type	Li-ion
Charging time h	4
Running time Low Speed	35
Running time Normal Speed	N/A
Running time High Speed	13
Filtration type	Double Filtration
Suction wattage	17.5
Handheld cleaner - Max airflow motor	15.5
Complete cleaner - Max airflow motor	12
Integrated accessories other	No

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-stapni-usisivac-eerc75db-akcija-cena/>